

22 апреля 2015 года в нашей стране стартовала Народная патриотическая акция «Георгиевская ленточка».

Атрибут акции представляет собой символическую ленту, в которой использованы традиционные желтый и черный цвета.

Лента хорошо известна каждому и использовалась при создании одной из главных наград Великой Отечественной войны — «Ордена Славы».

Учащиеся школ г. Котельниково и Котельниковского района Волгоградской области, многие из которых члены Волонтерского корпуса, вышли на улицу, для того чтобы прикрепить символ доблести и мужества случайным прохожим.

Далее волонтеры раздали «Георгиевские ленточки» учащимся 1-2 классов школ, объяснив младшим ребятам, что она является символом Победы и что ее нужно носить на левом лацкане одежды.



«Если ты гордишься своей историей, своей страной, своей семьей, то обязан помнить о подвиге нашего народа и свято чтить память героев Великой Отечественной войны», - говорят школьники.